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1. Z jaka silg liczong na 1m dlugosci, przyciagaja si¢ wzajemnie dwa rownolegle,
nieskonczenie dlugie, prostoliniowe przewodniki, oddalone od siebie o 1m, jezeli
ptyna w nich takie same prady o natezeniu 1A?

2. 0 jaki kat wychyli sie pret o masie 100g i dtugosci 20cm zawieszony poziomo na
dwoch, przymocowanych do jego koncoéw, rownolegtych, jednakowej dtugosci,
gietkich drutach o zaniedbywalnej masie? Pret umieszczony jest w pionowym
polu magnetycznym o indukgcji 0.2T i ptynie przez niego prad 5A.

3. Oblicz czestosc¢ cyklotronowa czastki o ladunku g i masie m, ktéora wpada
w jednorodne pole B, prostopadle do linii pola z predkoscia v.

4. Porownaj okresy obiegu czastki o i protonu, jezeli poruszaja sie one w
tym samym, jednorodnym polu magnetycznym po okregach w
plaszczyznie prostopadtej do linii pola.

Prawo indukciji Faradavy’a

1. Ramka o polu powierzchni 400cm? obraca sie¢ w jednorodnym polu
magnetycznym o indukcji 10-2T z czestotliwoscia 50 Hz. Prosze obliczyc¢
maksymalna SEM indukowana w tej ramce.

2. Po dwoch rownoleglych, poziomych szynach, oddalonych od siebie o
1m i polaczonych z lewej strony oporem R=100Q, slizga si¢ w prawo
metalowa poprzeczka z predkoscia 10m/s. Oblicz natezenie pradu
pltynacego w ukladzie, jezeli caloS¢ znajduje si¢ w jednorodnym polu
magnetycznym o indukcji B=10-3T, prostopadlym do plaszczyzny .



